

## АНАЛІЗ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ ТА НАЦІОНАЛЬНОМУ РІВНІ

студентка Радіонова І.О.  
(наук. кер. доц. Хворост О.О.)

У 2007 році Дохідна частина загального фонду державного бюджету становила 126101,1 млн. гривень. Зокрема, податку на прибуток підприємств надійшло 33227,3 млн. грн., митних зборів 1 065,9 млн. грн., ввізного мита 5144,7 млн. грн., плати за оренду цілісних майнових комплексів та іншого державного майна 504,3 млн. грн., частини прибутку (доходу) державних підприємств, що вилучається до бюджету, 966,5 млн. грн., надходжень коштів від продажу землі 314,5 млн. грн.

Надходження до загального фонду державного бюджету п'яти найбільших податків і зборів (податку на прибуток підприємств, ПДВ, акцизного збору, ввізного мита, рентних платежів) становили 89,4 % всіх надходжень.

Начальник ДПІ в м. Суми Фадеева Олена Валентинівна підсумувала роботу Державної податкової інспекції в м. Суми за 11 місяців п. р. За період з січня по листопад п. р. виконано прогнозні показники до Зведеного бюджету на 103,3%, в порівнянні з 2006 роком надходження збільшились на 33,6%. До місцевого бюджету мобілізовано 330,9 млн. грн., що складає 106,8% встановлених завдань. Приріст до минулого року склав 42,7%. До державного бюджету зібрано 328 млн. грн., що становить 100% до доведеного плану і це на 25,6% більше минулорічних надходжень. Відмічена позитивна тенденція приросту надходжень по всім податкам та платежам до державного бюджету, який забезпечили 2240 підприємств міста на суму 98,9 млн. грн. За рахунок добровільної сплати забезпечено 89,5% надходжень до державного бюджету.

Заступник начальника ДПІ в м. Суми Лукаш Наталія Василівна розповіла про новації в оподаткуванні доходів фізичних осіб у наступному році, що у відповідності до проекту Державного бюджету України на 2008 рік пропонується внесення змін до Закону України „Про податок з доходів фізичних осіб”, якими передбачено оподаткування нерухомого майна, набутого у власність після 01.01.2004 року за принципом оподаткування податком з доходу

фізичної особи у вигляді різниці між вартістю продажу та витратами понесеними при купівлі об'єкту нерухомості.

Про підсумки роботи відділу організації боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом управління податкової міліції Державної податкової адміністрації в Сумській області в 2008 році

У результаті роботи ДПІ в м. Суми щодо виявлення та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, з початку 2008 року порушено 3 кримінальні справи. Сума легалізованих доходів по порушеній кримінальній справі в середньому становить майже 1 млн 400 тис. грн. З метою відшкодування збитків по кримінальних справах накладено арешт на майно в сумі 331 тис. грн. Основна увага підрозділу приділяється супроводженню кримінальних справ, які були порушені за ініціативою підрозділу. За матеріалами підрозділу в суд направлено 3 кримінальні справи.

Працівники відділу прийняли участь у трьох документальних перевірках за результатами яких донараховано 44 тис. грн. З урахуванням попередніх перевірок стягнуто 92 тис. грн., зменшено збитків від операцій з цінними паперами на 282 тис. грн.

21 березня 2008 року працівники ДПА в Сумській області та Державної податкової інспекції в м. Суми разом з добровільними помічниками – волонтерами – студентами економічних та юридичних факультетів сумських вищих навчальних закладів провели акцію «Часу задарма не гай – декларацію подай!». На центральній вулиці міста вони, зустрічаючи перехожих, розповсюджували листівки, ручки, вручали пам'ятки «Все про декларування доходів», проводили опитування, озвучували соціальну рекламу, а також роз'яснювали, де і як можна заповнити декларацію, в тому числі й з метою отримання податкового кредиту.

Всього з початку року до податкових інспекцій області подано 7815 декларацій про отримані доходи в 2007 році на суму більше 113 млн. грн., у тому числі 1675 – з правом на отримання податкового кредиту.

Отже, за даним дослідженням, ми бачимо яку важливу роль система оподаткування відіграє у надходженню коштів до фонду державного бюджету на регіональному та національному рівні вцілому.